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ÖNÉLETRAJZ

1977-ben a Szentendrei Ferences Gimnáziumban érettségiztem, majd kitanultam és gyakoroltam a faszobrász szakmát. 

1983-ban világiként iratkoztam be a Pázmány Péter Hittudományi Akadémiára. 

Tanulmányi éveim nyári szüneteiben megismerkedtem az értelmi fogyatékos fiatalok életével, és ez alapvetően megváltoztatta életszemléletemet, sőt életformámat is. Jean Vanier által alapított Bárka közösségben szerzett tapasztalatok alapján barátaimmal létrehoztunk egy Kézműves Foglalkoztató Műhelyt 1988 végén Biatorbágyon, amelynek vezetője voltam 1994-ig. A Hit és Fény nevű katolikus alapítású közösség, a Bárka „kistestvére”, melynek egyik csoportját éveken át vezettem. 

Nős vagyok, feleségem gyógypedagógus, logopédus, három gyermeket nevelünk. 

Pátyon lakunk, ahol egyházmegyei engedéllyel áldozatói szolgálatot is ellátok.

1996-ban a PPKE HTK-n teológiai licentiátust szereztem. 

Közben hitoktatóként dolgoztam általános és középiskolákban, egyháziban és önkormányzatiban valamint plébániai katekézisek tartásában is részt vettem. 

Továbbá négy évig a Pécsi Püspökséghez tartozó szekszárdi Hitoktatóképzőn dogmatikát és biblikumot tanítottam. 

A Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola megbízásából kidolgoztam egy nyolc évfolyamot átölelő ökumenikus bibliaismeret és erkölcstan tantervet, melyeket mindhárom történelmi egyház hitoktatási felügyelete korrekt tananyagnak minősítve elfogadott. 

Közben Szegeden elvégeztem a pedagógia szakot, ahol „Szekták a gyermekvédelem szempontjából” címen írtam a diplomamunkámat, amelyet a Jel kiadó 2004-ben jelentetett meg. 

2004. szeptemberétől a PPKE HTK-n a szakmódszertan oktatója

2009-től Kateketika elméleti és gyakorlati tárgyak oktatója 

PUBLIKÁCIÓK

Nyolc évfolyamos ÖKUMENIKUS BIBLIAISMERET ÉS ETIKA c. tantárgy tantervének kidolgozása a Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Iskola számára, valamint ehhez tankönyv gyanánt jegyzetek elkészítése 4-8. évfolyamok számára, , 1996. Az iskola kiadványként jelenik meg belső használatra.

A szekták a gyermekvédelem szempontjából , Jel kiadó, Bp. 2004. 159 oldal.

"Ha haragusztok is, de ne vétkezzetek!" Az érzelmi nevelés, in: PORTA PATET, A 60 éves Török József köszöntése, , Szent István Társulat, 2007. 145-161. 

"Ökumené a magyar hitoktatásban, in: Ökumené , 2007/263.sz. 9-19. A PPKE HTK Ökumenikus est előadássorozat keretében 2007.02.22-én. elhangzott előadás szerkesztett változata. 

Merjünk imádkozni gyermekeinkkel, Jel Kiadó, Bp.2009. 

