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1.

A nemzetközi teológiai kutatás érdeklődése az elmúlt évtizedben a MONOTEIZMUS kérdésére összpontosul. Ezen a téren elsősorban a bibliai tudományok mutattak fel eredményeket. Azonban a (nyugat) európai monoteizmus kutatásában, újraértékelésében legalább ilyen fontos helyet kellene, hogy betöltsön a filozófia hozzájárulásának kutatása ehhez a kérdéshez, hiszen maga a monoteizmus fogalom és kifejezés filozófiai eredetű és jellegű.

A nyugat-európai gondolkodástörténet „filozófiai” monoteizmusának szeretne a kutatás utánajárni a következő időszakban. Itt mindössze, egy eddig megválaszolatlan kérdésre szabadjon emlékeztetni: vajon a kereszt mindvégig „oktalanság” és „idegen test” marad-e az európai, görög-(római) eredetű gondolkodásban? Több kísérlet történt ezen kérdés megválaszolására, a helyes válaszhoz azonban közelebb fogunk jutni, ha figyelmünket arra irányítjuk, amit a szerzők (valószínű) tényleg elmondanak. Ebben az értelemben az előttünk álló időszakban a sztoikusok, epikureusok és a római császár-kor istentanával szeretnénk közelebbről megismerkedni. Ezt követően, ettől függetlenül feldolgozásra kerül a múlt évi különelőadás és szeminárium alapján Schelling vallásfilozófiája és annak hatása Straussra, Daubra és Martensenre.

2.

A kutatási terv másik tétele a Bölcseleti folyóirat (megjelent 1886-tól 1906-ig Kiss János, a fent nevezett tanszék akkori vezetőjének szerkesztésében) teljes repertóriumának elkészítése, nyomtatásban és elektronikusan: időrendi sorrendben, szerzők és témák szerint. Így hozzáférhető lesz számunkra ez a kincstár, aranybánya, melyet sajnos még katolikus teológiákon oktató filozófia tanárok és ott tanuló hallgatók közül a legtöbben ignorálnak és negligálnak. 
Rokay Zoltán legutóbbi publikációi:
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Tantárgyak leírása

Kötelező olvasmány

Filozófiatörténet (kedd 8.15-9.00; szerda 8.15-9.00; 9.15-10.00)
A filozófiatörténet oktatását hittudományi felsőoktatási intézményekben az Optatam totius zsinati dokumentum és az ezt követő megnyilatkozások szabályozzák, határozzák meg, amelyeket a Nevelésügyi Kongregáció időközben közzétett. Ennek értelmében: „A filozófiatörténetet úgy kell előadni, hogy a hallgatók felfogják a különféle gondolkodási rendszerek alapelveit, megértsék, ami azokban igaznak bizonyul, képesek legyenek fölfedni a tévedések gyökereit, és megcáfolni a tévedéseket. A tanítás módja ébressze föl a hallgatókban az igazság módszeres kutatásának, tiszteletben tartásának és megalapozásának a szeretetét, egyszersmint az emberi megismerés határainak az elismerését. Gondosan ügyelni kell a filozófia és a valódi életproblémák, valamit a hallgatókat erősen foglalkoztató kérdések kapcsolatára. Segíteni kell őket abban, hogy észrevegyék a filozófiai alapkérdések és hittitkok összefüggéseit.”
1. félév: AZ ÓKORI ÉS A KÖZÉPKORI FILOZÓFIA TÖRTÉNETE

Tankönyv: ROKAY ZOLTÁN, Filozófiatörténet I. Ókor, középkor. SZIT, Bp., 2002.

Kötelező olvasmány: DIOGENÉSZ LAERTIOSZ, A filozófiában jeleskedők élete és nézetei I-II. ford.: Rokay Z. Bp. 2005/07

2. félév AZ ÚJKORI ÉS A LEGÚJABBKORI FILOZÓFIA TÖRTÉNETE

Tankönyv: ROKAY ZOLTÁN, Filozófiatörténet II. Újkor, legújabb kor. SZIT, Bp. 2008.

Kötelező olvasmány: Descartes levelei Erzsébet pfalzi hercegnőhöz, ford.: Rokay Z. Bp. 2008. JOSEPH RATZINGER, Hit és filozófia, ford. Rokay Z. in: Communio, 1999. Húsvét, 43-49.

Filozófiai hermeneutika (szerda 14.00-15-00)

A megértés és értelmezés minden szellemtudomány előfeltétele. Jelentős szerepe volt és van a szentírástudományban, a teológia más diszciplináiban, valamint az etikában és erkölcstanban, hiszen minden etikai érvelés bizonyos hermeneutikát feltételez. 

Ebben a félévben Tyconius szabályaival és Szt. Ágoston Tyconius-kritikájával, valamint a hermeneutika recepciójával szeretnénk megismerkedni a XX. századi katolikus teológusok részéről (Rahner, Coreth, Rotter). 

Kötelező olvasmány: Tyconius, Szabályok könyve (ford. Czachesz István)

Hermeneutikai füzetek 12. Budapest, 1997; 

Az új hermeneutika. In: Mérleg, 2/1975. 165 köv., 3/1975. 264 köv.; 

A hermeneutika mint a filozófia ága. In: Mérleg, 1970/2 179 köv.; 

Fila Béla, Karl Rahner és a hermeneutika. In: Az Iga meghallója. Szeged-Budapest, 1996, 93 köv.

Rokay Zoltán

Különelőadás (kedd 14.00-15.00)

I. félév: Pál és a „görögök”. A Szt. Pál korabeli legelterjedtebb filozófiai irányzatokkal szeretnénk megismerkedni. 

Ajánlott olvasmány Diogenész Laertiosz mellett: Rokay Zoltán, Egyesek az epikureus és sztoikus filozófusok közül… In: Az Ige szolgálatában, 2003. 178 köv., valamint: Emma Wassermann, Paul among the Philosophers. In: Journal for the Study of the New Testament, Vol. 30.4. June 2008; Dag Oisten Endsjo, Immortal Bodies, before Christ, u.o. 417. Rokay Zoltán, SDzent Pál apostol és ovidius. In: Jel 2008. február 8 köv.

Szeminárium (kedd 15.00-16.00): A különelőadás anyagát fogjuk elmélyíteni, tevékeny részvétellel. 

II. félév: A skolasztika. Mivel a két félév filozófiatörténet elégtelennek bizonyult az egész filozófiatörténet hasznavehető megismertetéséhez, félévet a skolasztika közelebbi megismerésének szentelünk. 

Ajánlott olvasmány: Martin Grabmann, Die Geschichte der scholastischen Methode. I-II. Freiburg, 1909. Reprint, Berlin 1988. Rokay Zoltán, A nyugat-európai keresztény „filozófia”. In: Európa és Magyarország szent István korában. Szeged, 2000. 11-25.

Szeminárium: rendeltetése azonos az I. félév szemináriumának célkitűzésével. 

Egyéb tájékoztatások

Szigorlat

A szigorlatozni szándékozó jelölt személyesen keresi a tanszékvezető professzort. Közös megállapodás alapján a kandidátus 5-8 oldal terjedelmű írásbeli munkát nyújt be a professzornak (lehetőleg személyesen), legkésőbb 10 nappal a szigorlat előtt. Az ehhez szükséges irodalmat a professzor határozza meg. Ezt az irodalmat a jelölt köteles felhasználni és a belőle merített idézeteket minden alkalommal felmutatni dolgozatában.

A szóbeli kötelező olvasmány segédkérdésekkel a kari könyvtárban található. Ennek az anyagnak ismerete előfeltétel a szigorlat letevésdéhez. 
Fogadóóra: Szorgalmi időben kedden és szerdán de. 10-11 óra között a tanszéki szobában (I. emelet 112). 

