Katekéta – lelkipásztori munkatárs BA szak 

Erkölcsteológia I: A keresztény erkölcs alapjai
HMORERK1BAN (nappali tagozat)

HMORERK1BAL (levelező tagozat)

A félév

A tartárgy célja: Az erkölcsteológia alapvető fogalmainak, elveinek megismerése. Ezen túlmenően olyan általános erkölcsi és etikai szemléletmód kialakítása, amely lehetővé teszi az egyes erkölcsi kérdések, problémák megközelítését és megoldását.

Ezt a célt úgy kívánjuk elérni, hogy idézzük az erkölcsteológia klasszikusait, bemutatjuk a hagyományos érveli módokat, és rámutatunk azokra a sajátos szempontra, amelyek korunk perszonalista szemléletmódjában jelentkeznek.

Legfontosabb témakörök: Isten képmására teremtett ember. A törvény Isten ajándéka és erkölcsi élet útmutatója. A lelkiismeret belső értékrendje. A bűn mint Istentől való elfordulás. Az isteni és a sarkalatos erények. Sajátos keresztény erények, tulajdonságok (alázat, öröm, boldogság, humor, játék)
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Erkölcsteológia II: A Tízparancsolat
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Ez a félév az erkölcsteológiai bevezetés egyik szemeszterét tartalmazza. Először a Tízparancsolat ószövetségi, majd újszövetségi értelmezését tekinti át, s végül azt is vizsgálat tárgyává teszi, hogy az Egyház történelmében milyen szerepet kapott a Dekalógus. Ezután részletesen végig vizsgáljuk a két kőtábla parancsait. Mindegyiknél a bibliai szöveg tartalmából indulunk ki, majd azt vesszük szemügyre, hogy a későbbi egyháztörténelmi korok milyen látószögekben gazdagították tartalmát. A Tízparancsolat jórészt az európai, civilizált viselkedéskultúrába is beépült, ezért azt is bemutatjuk, hogy mennyire van jelen az Istent nélkülöző etikai gondolkodásmódban.
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